

Kezdő nemzetközi projekt megvalósítók támogatói hálózata

Partnerek:

Lengyelország, Olaszország, Magyarország, Dánia, Ausztria

A projekt legfontosabb felvetése, hogy a harmadik szektor felnőttképzési szervezetei innovációs képességének szintje alacsony. Ez csökkenti a felnőttoktatás hatékonyságát, ami akadályt jelent a felnőtt tanulók eredményes előrehaladásához. Az alacsony hatékonyság egyik oka a felnőttképzési szervezetek nemzetközi, partnerségi együttműködésének és hálózatépítésének nem megfelelő szintje.

Az új projekt európai együttműködés újításokat tervez és eredményez a munkamódszerekben, annak érdekében, hogy a módszerek jobban illeszkedjenek a felnőtt tanulók igényeihez és elvárásaihoz, beleértve az alacsony képzettségűeket is. Ez magában foglalja a szervezetek, a személyzet szakmai felkészültségének fejlesztését is.

Az alacsony szintű együttműködés a nemzetközi környezetben alacsony bizalmi szintet is jelent, valamint gyenge kölcsönös megértést jelentő kompetenciákat eredményez, és gyakran hozzájárul a diszkrimináció kialakulásához. Az európai szintű együttműködés hiánya alapul szolgálhat az egységes Európa létezésének megkérdőjelezéséhez.

A projekt fő tevékenységei:

IO1. Felmérés a bevált gyakorlatokról és sikertörténetekről, a

felnőttképzési civil társadalmi szervezetek nemzetközi projektjei vezetőinek támogatásában.

IO2. Kutatási jelentés a nemzetközi projektmenedzserek kulcskompetenciáiról a felnőttképzési civil társadalomban

IO3. Támogató portál létrehozása a nemzetközi projekteket először megvalósítók számára.

IO4. Mentorálási és e-mentori rendszer kialakítása az első nemzetközi projekt-megvalósítók számára.

IO5. Tananyag-tantervek és nyitott oktatási források kifejlesztése az először nemzetközi projektek megvalósítók számára. (ez az MNT feladata a partnerségi munkamegosztásban)

IO6. Megalapított és működő nemzetközi támogatói hálózat

A jó gyakorlat felmérése

Kérdőívek száma: A cél országonként 30-40 válasz, A 25 százalékos várható válaszlépéssel országonként legalább 120-160-at kell kapcsolatba lépniük Az interjúk száma: 5-6 interjú országonként (nem kormányzati szervezetek)

2018 December 1 és 2019 február közepe között készüljön el

Az MNT project munkatársai:

Koordinátor Jeney-Domingues Zsófia

Munkatárs: Dr. Balogh Zsuzsanna

Tanácsadó közreműködő: Dr. Szigeti Tóth János

